

抱着孙女骑电动车,不料和一辆货车相撞

# 老人带伤跑步拦住逃逸车

本报聊城6月18日讯(记者王尚磊 通讯员 张春慧) 18日上午11点多,在湖南路,一位老人抱着孙女骑电动三轮车去买菜,不料和一辆货车相撞,爷孙俩受伤,货车司机没有出手相救反而驾车逃逸,老人忍痛带伤跑步追上了正在等红绿灯的货车。

18日上午11时40分,在湖南路南侧的机动车道上,一辆电动三轮车翻了过来,轮子朝上,地面上有不少血迹。聊大派出所的民警在维持交通秩序保护事故现场。

民警介绍,在这次事故中,电动三轮车翻倒后,车上两人受伤,一位50多岁,一位才2岁。“孩子的两颗牙都被撞掉了,孩子的爷爷腿部和胳膊都有伤。”围观的市民介绍,孩子是小女孩,孩子的爷爷受伤较重。

民警介绍,他们赶到现场后听围观市民说,电动三轮车是由西向东行驶,一辆蓝色货车由南向北行驶,两辆车避让时发生碰撞,电动三轮车翻倒在地,蓝色货车的司机没有下车救人,而是直接开车由东向西行驶。眼看货车逃逸,受伤在地的老人把孙女交给路人看管,和其他好心路人徒步追逃逸的货车,幸运的是,当时正赶上红灯,货车停在机动车道上等信号,被女孩的爷爷和其他路人追上。

“孩子的爷爷腿上胳膊上有伤口还流着血,直接跑步去追的逃逸货车。”一位目击者介绍。一家商店的老板介绍,女孩的爷爷骑电动车时,把孙女放在怀中,事故发生时,女孩的爷爷为了保护她,翻倒在地受伤较重,而女孩由于靠近车把位置,也被撞伤嘴部,两颗牙直接掉了下来。聊城市120急救中心接到求救电话后,派急救车把两人送到医院进行救治。



三轮车翻倒,附近有不少血迹。 本报记者 王尚磊 摄

被警方控制的货车司机:

## “当时不知道撞到了人”

事故现场是在湖南路一个小十字路口,目击者介绍,货车是在距离十字路口西侧的一个红绿灯路口被拦住,被拦住后,货车司机又把车开到事故现场,货车车头向南横在机动车道上。

“事故现场发生了改变,货车是重新开回来的。”闻讯赶来的三轮车伤者的家属在现场向

民警诉说。聊大派出所民警根据路人的反映,先将货车司机控制在巡逻警车内,之后,民警将货车司机移交给了随后赶来的事故科交警。

交警在现场询问货车司机时,货车司机称不知道当时撞到了人,是在被拦住后才知道发生了事故,又把车开了回来。在询问中,这位货车司机又说

是三轮车撞到了货车的尾灯上,他一时没注意。

对于货车司机的说法,三轮车伤者的家属不认同,他们表示,三轮车翻了过来,车头有多处破碎,货车司机不可能不知道发生了事故。勘查完现场后,交警将货车司机带走继续调查事故的原因。

本报记者 王尚磊

东阿警方破获

一起假冒注册商标案

## 电动车代理商竟造假电动车

本报聊城6月18日讯(记者 张召旭 通讯员 雷振忠) 日前,东阿县公安局经侦大队破获一起假冒注册商标案,雅迪电动车代理商常某购买电动三轮车零件,组装后贴上雅迪商标进行销售,涉案价值15余万元。

6日,东阿县公安局接到市民举报,东阿县雅迪电动车专卖店法人代表常某制造、销售假冒的雅迪牌电动车。接警后,公安局经侦大队迅速组织专人对常某销售和生产品地点进行了查处,在其销售点内查获假冒雅迪“雅迪”商标的电动三轮车25辆,“雅迪”牌假商标若干。

经过现场侦查,常某利用从章丘购买的电动三轮车整车配件进行组装,并在组装的电动三轮车上贴用假冒的“雅迪”商标进行销售,涉案价值15余万元。办案人员介绍,常某组装的电动三轮车此前却有销售,不过早就已经停产了,常某正是利用很多人并不知情的情况下,利用自己的代理品牌销售自制的假冒雅迪电动三轮车。

目前,犯罪嫌疑人常某已被刑事拘留,此案正在进一步侦查当中。

## 冒用驾驶证 骗保双方获刑

本报聊城6月18日讯(记者 任洪忠 通讯员 潘辉孟倩) 无证驾驶机动车将同村居民撞伤,为了得到保险公司事故赔偿金,肇事者刘某竟然让自己女儿顶替自己,使用女儿的驾驶证骗保。日前,东昌府区人民法院判决,肇事者刘某和女儿获刑。

2012年4月10日下午1点左右,家住东阿县姜楼镇的刘某驾驶一辆轿车将其同村居民田某撞伤,这本是一件普通交通事故肇事案件,但由于刘某没有机动车驾驶证,还想得到保险公司的事故赔偿金,刘某便让有驾驶证的女儿顶替自己,于4月15日向保险公司申请赔偿。父女二人通过隐瞒真实肇事驾驶员,提供虚假理赔材料,骗取保险公司保险金37953.67元。在侦查期间,二被告人将骗取的保险金退回保险公司。

东昌府区人民法院审理认为,刘某和他女儿以非法获取保险金为目的,违反保险法规,提供虚假的理赔资料,骗取保险金,数额较大,其行为已构成保险诈骗罪。法院判决:刘某犯保险诈骗罪,判处有期徒刑二年,缓刑三年,并处罚金人民币20000元;刘某女儿犯保险诈骗罪,判处有期徒刑一年零六个月,缓刑二年,并处罚金人民币15000元。

# 百米双力路,五个窨井“张着嘴”

紧邻阿尔卡迪亚小区,来往行人和车辆频遭“陷害”

本报聊城6月18日讯(记者张超) 近日,有市民反映,阿尔卡迪亚小区四期南侧的双力路上有多个井盖丢失,加上没有路灯,来往行人和车辆频遭“陷害”。

18日,在阿尔卡迪亚四期南侧的双力路上,记者发现了8处排水井,竟有5处井盖已完全缺失,剩余的不是变形就是缺损,其中两处井盖缺失的窨井有石墩和枯树枝做标识,其余几处均不见任何警示标识。

“不知道啥时候丢的,反正经常听说有人伤着了,晚上也没有路灯,走夜路提心吊胆的。”业主秦先生告诉记者,附近小区不少还在施工,装修房子,临近还有小学、幼儿园,有不少市民惨遭“陷

害”,却一直没有得到及时修复,希望能引起相关部门重视。

调查中记者看到,与该路段相连的南北向街道上有小学,幼儿园,大小小商户、摊位数十家,尽管并不在出行的高峰时段,但来往行人众多,为了图近便,这条路成为家长接送孩子的必经之路,而眼看着张着“嘴”的窨井,不少家长忧心忡忡,“希望赶紧把井口补上,家长们也能省省心,住的这么近也不放心孩子一个人回家。”一位前来接孩子的家长说。

事后,据96009111市政便民热线工作人员介绍,已派工作人员前往此路段进行调查,正在积极与责任单位联系,尽早妥善解决此事。



窨井盖缺失,周边没有任何警示标识。本报记者 张超 摄

## 聊城市120指挥中心开展技术大比武

呼救就是命令,时间就是生命。本月初,聊城市120指挥中心开展“计算机应用能力(五笔打字)、业务理论综合测评(试题)、沟

通艺术(调度案例演示)”等方面的技术大比武。

聊城市120指挥中心调度人员每天守候在生命线的一端,及

时接听,受理求助电话,将迅速优质的医疗急救服务派往每一名需要帮助的患者身边。120指挥中心调度员在院前急救中发挥独特

又不可替代的功能和作用,运作的好坏直接关系到能否及时、快捷、有效地完成急救任务。(许翠)